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(57) Спосіб об'єктивізації м'язового тестування 
інвалідів, що полягає в оцінюванні силових мож-
ливостей м'язів за опором, який чинить інвалід 
стандартному тестовому навантаженню, який від-
різняється тим, що силу опору людина передає 
на пружну ортопедичну насадку, що відповідає 
формі контактуючої поверхні тіла інваліда, а для 
вимірювання сили використовують модифікований 
пристрій м'язового тестування МТ1 з модулем 
оперативної перевірки точності вимірювання в 
діапазоні від 0 до 66кг. 

 

 
Спосіб відноситься до медицини (кінізіології), 

фізичної реабілітації, фізичного виховання та спо-
рту і призначений для м'язового тестування з оці-
нюванням функціонального стану м'язів у спорт-
сменів-інвалідів під час класифікаційних 
випробувань. 

Відомий прилад для тестування сили м'язу 
[патент США №5090421 від 25.02.1992], який ви-
користовують у діагностиці стану опорно-рухового 
апарату при оцінці реабілітаційних заходів. У при-
ладі використовують велику кількість перетворю-
вачів для передачі м'язового опору до різноманіт-
них пристроїв реєстрації та зчитування, що 
потребує значних витрат при виробництві прила-
ду. 

Відомий спосіб об'єктивізації м'язового тесту-
вання [патент Російської Федерації №2171623 від 
10. 08. 2001]. При проведенні способу в долоню 
людини укладають ампулу з дозоном і проводять 
реєстрацію електрограми з вимірюванням амплі-
туд електричного потенціалу з оцінюванням сило-
вих можливостей м'язів за опором, який чинить 
інвалід при стандартному тестовому русі. Спосіб 
потребує забезпечення процесу об'єктивізації 
складними пристроями електровимірювальної 
техніки. 

В основу корисної моделі поставлено завдан-
ня спрощення способу м'язового тестування з на-
данням об'єктивності та точності вимірюванню 
сили груп м'язів інвалідів. 

Поставлене завдання вирішується тим, що у 
способі об'єктивізації м'язового тестування інвалі-
дів, що полягає в оцінюванні силових можливостей 
м'язів за опором, який чинить інвалід стандартно-

му тестовому навантаженню, згідно з корисною 
моделлю, силу опору людина здійснює на пружну 
ортопедичну насадку, що відповідає формі контак-
туючої поверхні тіла, а для вимірювання сили ви-
користовують модифікований пристрій м'язового 
тестування МТ1 (Науково-теоретичний журнал 
«Спортивний вісник Придніпров'я», №2, 2009, 
Дніпропетровськ) з модулем оперативної перевір-
ки точності вимірювання. 

Запропонований спосіб відрізняється тим, що 
підчас проведення м'язового тестування викорис-
товується модифікований пристрій МТ1, який до-
зволяє точно, достовірно, об'єктивно та оператив-
но оцінити силові можливості інвалідів. 
Модифікований пристрій МТ1 відноситься до групи 
переносних динамометрів. Принцип дії пристрою 
полягає у деформації під дією навантаження пру-
жної скоби спеціальної форми, що передається 
індикатору, який в свою чергу відображає наван-
таження в одиницях. У модифікованому пристрої 
МТ1 наявний модуль, який дозволяє оперативно 
перевіряти точність вимірювання. В свою чергу, це 
забезпечує точність, достовірність та оператив-
ність м'язового тестування інвалідів. Діапазон ви-
мірювання приладу складає від 0 до 66кг. Точність 
вимірювання складає 0,01кг. МТ1 відображає мак-
симальне зусилля під час виконання руху. В ком-
плект пристрою МТ1 входить ортопедична насад-
ка, що відповідає формі кінцівки, та модуль 
оперативної перевірки точності вимірювання. 

Таким чином, запропонований метод дозволяє 
об'єктивувати м'язове тестування інвалідів за 
спрощеною системою під час проведення класифі-
каційних випробувань. 
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